

**Јединица локалне самоуправе:** Општина Кучево

**Орган [IV]:** Општинска управа

**Организациона јединица [01]:** Одељење за друштвене делатности

**Област [04]:** друштвена брига о деци

**Назив процедуре (активности, пословног процеса) у оквиру области [(13)]:**

**ПРАВО НА РЕГРЕСИРАЊЕ ТРОШКОВА ДОМСКОГ СМЕШТАЈА НА ТЕРИТОРИЈИ ДРУГЕ ОПШТИНЕ**

**Кратак опис пословног процеса**

**Улаз:**

Ко покреће поступак и на који начин: захтев за остваривање права подноси странка (родитељ, старатељ, хранитељ) на почетку школске године.

**Активности:**

Право на регресирање трошкова домског смештаја ученика на територији друге општине у месечном износу од 4.000,00 динара имају ученици средњих школа са пребивалиштем на територији општине Кучево, и то:

- ако су оба родитеља незапослена лица;
- ако су родитељи без редовних прихода или са укупним примањима испод минималне зараде у Републици Србији;
- ако су родитељи корисници права сталне месечне новчане помоћи.

Услов за остваривање овог права је да ученици не примају ученички кредит, стипендију или другу врсту помоћи од републике, јавних установа и предузећа и других правних лица.

Право на регресирање трошкова домског смештаја утврђује се за школску годину.

Средства одобрена по овом основу, уплаћиваће се на текући рачун законског заступника, старатеља.

**Резултат:**

**Акт којим се одлучује у поступку**

Решење доноси надлежни орган јединице локалне самоуправе, којим усваја, одбацује или одбија поднети захтев. Решењем се одлучује о праву, обавези или правном интересу странке. Кад је поступак покренут по захтеву странке, а у интересу странке, и када се о управној ствари одлучује у поступку непосредног одлучивања, орган је дужан да изда решење најкасније у року од 30 дана од покретања поступка. Решење обавезно садржи дужину односно период остваривања права (текућа школска година). Решење се доставља подносиоцу захтева и установи на коју се захтев односио.

**Упутство о правном средству:**

Против решења, странка има право жалбе Општинском већу Општине Кучево. Жалба се предаје органу општинске/градске управе који је донео решење. Законски рок је: 15 дана (општи рок из члана 145. ЗУП-а).